



区域新闻

1.0新闻吧

7台ATM机8辆车  
一夜之间莫名被砸



一辆别克车的后挡风玻璃被砸碎

2月1日凌晨4点左右,连云港市海连中路明珠大酒店附近的两家银行内的7台ATM柜员机防护玻璃以及停在银行附近的8辆汽车挡风玻璃被不明身份男子持木棍砸烂。事发后,银行第一时间报警,可惜在警察赶到现场时,男子已经逃离。

据所有被砸汽车的车主核实,虽然车子的挡风玻璃受损,但是车内均没有东西丢失,对于车子为何被砸,他们也表示非常奇怪。除了汽车挡风玻璃被砸外,在事发现场附近的两个银行内,共有7台ATM柜员机也惨遭“毒手”。

据了解,当天凌晨3点50分左右,一名男子持木棍首先砸坏两家银行的自助柜员机,银行的值班人员发现了情况,随后值班人员边报警边立即从监控室赶往自助大厅,待值班人员和警察先后赶到现场时,男子已经逃之夭夭。

目前,警方已经调取了两家银行事发时段的监控录像,正在对此事件进行追查。

现代快报记者 王晓宇 文/摄

携20万赃物赶春运  
买票耽搁被抓获



曾某和他偷来的物品 警方供图

快报讯(通讯员 仇华 记者 林清智)2月1日早上7时许,镇江市金山派出所民警在一家旅社抓获盗窃嫌疑人曾某,当场查获总价值20余万元的物品。1月24日至1月31日,22周岁的曾某在湖北、安徽、江苏等地多次采用锡纸开锁的方式,入室盗窃。1月31日,曾某在南京完成最后一次作案后,来到镇江,打算在镇江买火车票回老家贵州过年,当晚他没有买到票,留宿镇江,没想到第二天就遇到了民警,民警发现其形迹可疑,经过盘问,曾某交代了盗窃事实。

记者昨天在金山派出所见到了曾某。曾某向民警交代,1月31日白天,他用锡纸开锁的方法,在南京两次入室盗窃,在此之前,他还在湖北恩施、安徽合肥采用同样的方式盗窃。

1月31日下午,曾某坐火车第一次来到镇江,将偷来的东西寄放在镇江火车站对面的小旅馆内,打算在镇江火车站买回家过年的火车票,但当晚他没有买到火车票,第二天一早,民警在火车站附近巡逻时,看到曾某拖着一个行李箱,形迹可疑,尾随其至旅社并对其进行盘问后将其抓获。民警当场查获了单反数码相机四台、两部笔记本电脑、戒指十枚、耳钉一副、现金3000余元,总价值20余万元。目前,该案件正在审理之中。

迷糊

醉老板丢了百万“工钱包”  
另一个醉汉把包捡走,好在警方及时“破案”……

昨天凌晨,江阴一老板从醉酒中稍微清醒过来,发现自己的手提包不见了!一下子酒全醒了!包里的汇票跟银行卡上存着员工百来万工钱,还有价值几十万的翡翠、古钱币等。

接到报警赶来的警察通过监控,发现这个重要的包,居然是被一个醉汉给带走了,醉汉是谁?醉汉会不会将包“私吞”?或者因为醉酒,又糊涂再把包给弄丢了?

现代快报记者 葛小林



漫画 张冰洁

酒后丢包急哭了

丁老板是江阴人,今年43岁,搞了好几个公司,在武进的焦溪还开了家酒店。年底了,不少外地的员工回家过年,前天晚上,丁老板搞了个员工答谢宴,犒劳员工们。耐不住员工们频频敬酒,丁老板喝高了。

等到昨天凌晨时分,他从床上一觉醒来,突然意识到自己的包不在身边,顿时蒙掉了!他死命地敲自己脑袋,终于回忆起,答谢宴会结束后,他还和员工们一起在酒店的KTV包厢里K歌,人一多,他就稀里糊涂地把包忘在了KTV包厢里。

丁老板说,包里有1万多元的

现金,还有35万元的承兑汇票,已经到期了,可直接从银行提取。还有好几张银行卡,里面有五六十万的存款。另外包里还有5块玉石和几枚宋代钱币,价值好几十万。

“包里都是最贵重的家当”,酒醒了的丁老板让员工们翻遍了酒店的每一个角落,还是没包的影子。有员工告诉他,那个包厢后来还有一档客人来唱歌,估计是被那档客人捡走了!

“那些钱,我是准备在天亮后给70多个员工发的年终工资啊!”这个大男人在众人面前痛哭流涕。

一波三折寻包记

怎么办?手足无措的丁老板在别人提醒下终于想起了报警!

武进焦溪派出所接到报警后,当晚值班的所长沈国金带着社区民警罗晋,立刻赶到了现场,调取了监控影像。

0点30分,监控画面中,一男子手中拎了只鼓鼓囊囊的包,晃悠悠地走出了KTV,走几步路,居然将手中的包给丢了,等走出去几步才折回来,似乎是费了很大的劲,才将包拎起来,看样子是醉得不轻。这个醉酒男子是谁?他去了哪里?经过一番调查,有人辨认出了拎包的醉汉是当地一余姓老板。

这时,丁老板一直悬着的心

放下了。可是,民警接连打了十通电话,余老板一直没接。丁老板刚放下的心又提了起来。

又过去20分钟,余老板的电话终于接通了!接电话的男人叫小王,不是余老板本人,余老板喝醉酒,正蒙头睡觉呢。人找到了!可包在吗?对方却说不清。沈所长立刻带着丁老板赶往余老板的暂住地。

凌晨2点,当沈所长和丁老板赶到常州新北区某小区,小王将门一打开,丁老板就看到一只鼓鼓囊囊的皮包,正躺在的地上。“找到了!”丁老板欣喜若狂地奔向了她的包,“都在都在,你们看,这包拉链都没打开呢!”

稀里糊涂拎了包

沈所长问,余老板呢?小王说,正打着呼噜呢!叫醒余老板后,他都想不起什么包来了。最后在提醒下,他才想到,当时一个朋友以为是他的包,就塞给了他,他模模糊糊意识到,那不是自己的包,就跟塞给他包的朋友说不是自己的,可那喝多了酒的朋友直接将包扔给了他,人就走了。他猜想,当天朋友们都喝多了,估计是哪个朋友给落下了的,便带回住所暂时保管。

丁老板的包是找到了,可这

余老板将包带走的行为算盗窃吗?余老板说,“那包,我可没动过!”

沈所长等人随后开始了很多的调查,通过现场走访,以及其他当事人的印证,排除了余老板的嫌疑。余老板也松了口气。

昨天,丁老板将承兑汇票35万元都取了出来,给二十多个员工结算了年终工钱。他还专门拿了千元现金感谢沈所长和罗警长,被婉言谢绝了。

较真

技校生报考公务员卡在学历上  
能否享受“大专待遇”成焦点

扬州市民周强刚(化名)是高级技工毕业生,2012年,他在报名参加江苏省公务员考试时,被认定为“学历户籍不符”,未能通过审核。为此,他四处奔走讨要说法。近日,他向江苏省政府办公厅寄发了一份名为“行政申请”的信函,“我希望他们能给我一个解释,看看我到底符不符合要求。”

现代快报记者 田雪亭

事件

技校生报考公务员未通过审核

今年25岁的周强刚是扬州人,2008年从扬州技师学院毕业至今,已换了多次工作,但每次都不是很理想。2012年,他决定参加江苏省公务员考试。

周强刚看中了一个学历要求为“大专及以上学历”的职位。周强刚并不是大专生,但他认为自己符合规定。原来,在他毕业的时候,学校给他们每个持有“国家高级职业资格证书”的毕业生都发了一份文

件,在这份由江苏省委办公厅和省政府办公厅联合发布的文件中,明确规定,“取得高级以上职业资格证书的高级技工学校毕业生在政策上应与大专以上学历人员同等对待,在使用上一视同仁。”

但是,报名不久,周强刚的审核就没有通过,省人社厅给出的理由是“学历户籍不符”,具体就是,他是技校毕业,没有大专文凭,不符合报名要求。

焦点

高级技工能否享受“大专待遇”

随后,周强刚向江苏省人社厅提起行政复议,要求确认其报名资格有效。2012年4月,江苏省人社厅给出了行政复议决定书,指出,按照国家公务员录用的相关规定,“报考公务员应该具有大专以上学历和省级以上公务员主管部门规定的拟任职位所

要求的资格条件。”而根据教育法的规定,高级技工资格证书不能等同于大专文凭。

但周强刚还是没法接受这样的解释。随后他又向法院起诉,要求确认江苏省人社厅的做法违法。此案经南京中院一审和江苏省高院二审,周强刚的诉求均被驳回。

江苏曾有文件规定,高级技工毕业生在政策上应与大专以上学历人员同等对待



向省政府办公厅“申请”公开文件适用范围

漫画 张冰洁

进展

提出申请,希望得到明确说法

“既然人社厅的规定不违法,那么,省里的文件,算怎么回事呢?”对于周强刚的疑惑,江苏省高院在判决书中也有提及,法院认为,这份名为《关于进一步加强高技能人才队伍建设的意见(苏办发[2004]28号)》并未就如何落实高级技工学校毕业生同等待遇的具体范围和措施,作出政策性的解读。文件也没有对高级技工学校毕业生的学历或文化程度的认定提出指导性意见。

“既然如此,那我得去问问

出台文件的部门,他们的文件,到底适不适用我的这种情况。”于是,2013年1月7日,他将一份《行政申请》寄发给了江苏省政府办公厅,希望得到一个说法。

在这封申请信中,周强刚希望省政府就(苏办发[2004]28号)文件中的有关规定作出政策性解读,说明适用范围,以便今后他们这些技校毕业生在相应领域能真正享受到“同等待遇”。

据悉,截至目前,周强刚还没有收到任何答复。